



**Datum:** 25.10.2019

**Medij:** TV Studio B

**Emisija:** Vesti u 7

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Vojska Srbije; Ministarstvo odbrane

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	25.10.2019 19:00:00	90:00
<b>Prilog</b>	25.10.2019 19:36:00	3:03

## **Naslov: Svečana promocija**

[Pogledaj video prilog](#)

2713

Spikerka:

U Domu [vojske](#) Srbije, održana je svečana promocije srpskog izdanja knjige „Hibridni rat: teorija i praksa“, čiji je autor poznati ruski akademik i stručnjak za informacioni rat, prof. dr Igor Nikolajevič Panarin. Izdanje za Srbiju pripremili su vojni eksperti, prof. dr Elizabeta Ristanović i prof. dr Miroslav Talijan.

Pripremila Tanja Žervanov:

U knjizi „Hibridni rat: teorija i praksa“ detaljno je prikazano vođenje hibridnih ratova. Bogata istorijska iskustva, a posebna pažnja posvećena je terorizmu, obojenim revolucijama, sajber operacijama, i informacionom ratu. Autor knjige Igor Nikolajevič Panarin kaže da mu je cilj bio da prikaže svoje viđenje istorije.

Igor Nikolajevič Panarin, autor knjige:

Srpski narodne preživeo je ogromna žrtve u NATO agresiji. To je bila čudovišna agresija, jer drugačije ne može da se nazove. Zapad će uvideti svoje greške, a Srbiji bi trebalo da se pomogne sa svih strana da, ono što je preživela, u meri u kojoj je moguće, prevaziđe.

Pripremila Tanja Žervanov:

Izdanje za Srbiju priredili su vojni eksperti, stručnjaci za zaštitu od biološkog oružja za masovno uništenje, stručnjaci za terorizam, profesor dr Elizabeta Ristanović i profesor dr Miroslav Talijan. Stručni konsultant bio je Sergej Ristanović.

Sergej Ristanović, stručni konsultant:

Moja interesovanja za ovo datiraju od kako sam se rodio otprilike. Dakle globus mi je bio omiljena igračka, informativne emisije su bile moje omiljene na televiziji, i tako sam uplovio u taj svet geopolitike, a da nisam znao ni šta taj pojam znači. Onda sam posle nekoliko godina upoznao profesora Igora Panarina, vodećeg ruskog geopolitičara i nastavio da pratim njegove stavove. Međutim, tada nisam ni slutio da ću učestvovati i biti, rekao bih više od konsultanta mojoj majci u pripremi srpskog izdanja knjige „Hibridni rat: teorija i praksa“.

Prof. dr Elizabeta Ristanović, recenzent:

Profesor Panarin je istinski grandiozna ličnost. On se u svojoj knjizi često osvrće na vodeći ruske geopolitičare, čiji su stavovi aktuelni i danas, kada se odvijaju pokušaji prekomponovanja sveta i trajne promena odnosa moći. Dok s druge strane žestoka kriza uzdrmla temelje zapadne civilizacije, u skladu sa cikličnim istorijskim zakonomernostima.

Prof. dr Miroslav Talijan:

Studija u teoriji hibridnog rata daje naučni i ekspertski pogled profesora Panarina na hibridni rat. Njegovu suštinu i sadržnu, modalitete i pristupe, oblasti i ciljeve vođenja istog sa jedne strane, kao i uputstava za obuku u hibridnom ratovanju sa druge strane.

Pripremila Tanja Žervanov:

Izdavači ove značajne knjige su Klub generala i admirala Srbije i Udruženje "Milutin Milanković". Punu podršku ovom izdanju dalo je [Ministarstvo odbrane](#).

